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Montage de la fixation du tube de la selle Bobike 

Général 
Grâce à la forme optimale de la fixation du tube de la selle, le Bobike 
maxi, maxi+ ou junior s'adapte à presque tous les vélos. 
Le siège est monté à l'aide de la fixation du tube de la selle sur ce dernier. 
L'épaisseur maximale du tube de la selle est de 50 mm.

Montage
- Montez la fixation du tube de la selle (B) à l'aide des boulons (A), 
attaches et joints en plastique (C) fournis sur le tube de la selle. Pour ce 
faire, utilisez la clé Allen fournie et ne serrez pas encore totalement les 
boulons afin de pouvoir régler la bonne hauteur.
- Faites glisser l'élément de fixation standard (E) avec la plaque en 
plastique/métal (F) sur l'attache et fixez-la avec le boulon (D) pour qu'il n'y 
ait plus de jeu entre les pièces. 
- Placez maintenant le Bobike maxi, maxi+ ou junior dans l'élément de 
fixation, tournez le tube de cale-pied vers le bas et placez les extrémités 
dans les boutons de montage montés suivant le mode d'emploi du Bobike 
maxi, maxi+ ou junior.
- Veillez à ce que le siège soit bien horizontal et serrez définitivement les 
boulons et les boutons  avec un couple de 6Nm.
Toutes les pièces à serrer sont équipées de joints en plastique pour ne 
pas endommager votre vélo.

Une attention toute particulière à la sécurité
- Après le montage, vérifiez si le Bobike maxi, maxi+ ou junior ou si toutes 
les pièces du vélo fonctionnent encore correctement.
- Avant d'installer votre enfant dans le siège, faites d'abord un trajet 
d'essai.
- Veillez à ce que le vélo soit toujours sur une surface horizontale quand 
vous installez votre enfant dans le Bobike.
- Utilisez toujours les plaques de protection pour les pieds Bobike afin 
d'assurer la sécurité de votre enfant.
- Contrôlez régulièrement si toutes les fixations sont encore bien fixées à 
fond.
- Ne laissez jamais votre enfant seul dans le Bobike si vous mettez le vélo 
contre un mur ou sur sa béquille. Il pourrait tomber.

Important: vérifiez également les instructions de montage et les 
consignes de sécurité dans le mode d'emploi du Bobike maxi, maxi+ ou 
junior.

Montaje fijación tubo del sillín de Bobike

General
Gracias a la forma óptima de la fijación al tubo del sillín, la Bobike maxi, maxi+ 
o junior se adapta a casi cualquier bicicleta. 
La silla se monta con una fijación al tubo del sillín. El diámetro del tubo del 
sillín no puede ser superior a 50 mm.

Montaje
- Monte la fijación al tubo del sillín (B) con los tornillos suministrados (A), 
abrazaderas y juntas de plástico (C) en el tubo del sillín. Utilice para ello la 
llave cilíndrica suministrada y no apriete aún los tornillos del todo para ajustar 
la altura adecuada.
- Coloque la pieza de acoplamiento estándar (E) junto con la placa de 
plástico/metal (F) sobre la abrazadera y fíjela con el tornillo (D) hasta eliminar 
cualquier tolerancia. 
- Coloque ahora la Bobike maxi, maxi+ o junior en la pieza de acoplamiento, 
gire el tubo del apoyapiés hacia abajo y coloque los extremos en los 
elementos de fijación de acuerdo con el manual de la Bobike maxi, maxi+ o 
junior.
- Asegúrese de que la silla esté posicionada de forma horizontal y apriete 
definitivamente los tornillos y los botones con un par de apriete de 6Nm.
Todas las piezas de sujeción llevan juntas de plástico para que no se 
produzcan daños en su bicicleta.

Mayor atención a la seguridad
- Después del montaje de la Bobike maxi, maxi+ o junior, compruebe que 
todas las piezas de la bicicleta funcionen correctamente.
- Antes de posicionar el niño en la silla dé un paseo de prueba.
- Asegúrese de que la bicicleta esté siempre colocada sobre una superficie 
horizontal cuando coloque al niño en la Bobike.
- Utilice siempre placas protectoras para pies Bobike para una mayor 
seguridad del niño.
- Compruebe con regularidad que todas las piezas estén fijadas con firmeza y 
de forma segura.
- Nunca deje sólo al niño en la Bobike cuando coloca la bicicleta contra la 
pared o sobre el pie de apoyo. El niño podría caerse.

Importante: Controle las instrucciones de uso de Bobike maxi, maxi+ o junior 
sobre montaje y las instrucciones de seguridad.

Bobike montering med sadelstangsfastgørelse

Generelt
På grund af den optimale formgivning med sadelstangsfastgørelsen passer 
Bobike maxi, maxi+ eller junior på næsten alle cykler.
Barnesædet monteres med sadelstangsfastgørelsen på sadelstangen. 
Sadelstangens maksimale tykkelse må være 50 mm.

Montering
- Monter sadelstangsfastgørelsen (B) ved hjælp af de medleverede bolte (A), 
bøjler og kunststofpakninger (C) på sadelstangen. Brug til dette den 
medleverede inbusnøgle og skru boltene endnu ikke helt fast i forbindelse med 
justering i den rette højde.
- Lad standard indførelseselementet glide på bøjlen sammen med 
kunststof-/metalpladen (F)
og fastgør denne med bolten (D) således, at sløret mellem de enkelte dele 
forsvinder.
- Anbring nu Bobike maxi, maxi+ eller junior i indførelseselementet og drej 
fodstøtten nedad og anbring enderne i monteringsknopperne, der er monteret i 
følge brugsanvisningen på Bobike maxi, maxi+ eller junior.
- Sørg for at barnesædet sidder pænt vandret og skru boltene og knopperne 
rigtig fast med en moment på 6Nm.
Alle klemmende dele er forsynet med kunststofpakninger så din cykel ikke 
bliver beskadiget.

Ekstra opmærksomhed for sikkerhed
- Kontroller efter montering af Bobike maxi, maxi+ eller junior om alle dele af 
cyklen stadig fungerer som de skal.
- Cykl først en prøvetur før barnet anbringes i barnesædet.
- Sørg for at cyklen altid står på en vandret flade, når du sætter barnet i 
Bobiken.
- Brug altid Bobike fodbeskyttelsesplader for en større sikkerhed for dit barn. 
- Kontroller regelmæssigt om alle fastgørelser stadig sidder grundigt og sikkert 
fast.
- Lad dit barn aldrig alene i Bobiken når du sætter cyklen mod en mur eller i 
stativ. Den kunne falde om.

Vigtigt: Kontroller også brugsanvisningen på Bobike maxi, maxi+ eller junior 
hvad angår montering og sikkerhedshenvisninger.  


